

Деятельность Союза стимулирует гражданскую активность в пользу общественно полезных, благотворительных целей, а также способствует православным предпринимателям в поиске и реализации проектов, максимально отвечающих интересам государства и общества. В рамках своей деятельности Союз проводит мероприятия духовно-просветительского, культурного и образовательного характера и содержания, способствуя укреплению и развитию православного мировоззрения в обществе.



Презентация фильма "Православный мир России" в Президентской библиотеке



Молебен перед иконой с епитрахилью небесного покровителя предпринимателей преподобного Серафима Вырицкого

«Благотворительность совершенно необходима человеку, но она должна быть непременно целесообразна, серьёзна», — писал владелец Прохоровской Трёхгорной мануфактуры Т.В. Прохоров в своем поучении «О богатении».

Мы приглашаем в свои ряды предпринимателей, являющихся носителями православного мировоззрения и руководствующихся в своей жизни христианскими заповедями, для соборного решения социально значимых задач и реализации инициатив, направленных на защиту и развитие государства и общества, осознающих социальную ответственность предпринимательства и поддерживающих традиции милосердия и благотворительности.

**Чем ближе мы к Богу,
тем ближе мы друг к другу**



СОЮЗПП.РФ
info@soyuzpp.ru

Санкт-Петербург
2016

Войдя в XXI век русский мир столкнулся со многими вызовами: террористические угрозы, экономический и экологический кризис, нравственная деградация миллионов людей — все это требует ответа от благонамеренных сил общества.

В дореволюционной России одной из таких сил было русское купечество, всегда отличавшееся благотворительностью и заботой об Отечестве. По-настоящему верующие русские купцы понимали, что богатством можно спасти душу, но можно её и погубить. Поэтому благотворительность и меценатство были повсеместно распространены и приведены в разряд нормы.



И.М. Сибиряков

Так, например, золотопромышленник Иннокентий Сибиряков подарил свой дом и 200 тысяч рублей наличными П.Ф. Лесгафту, который на эти средства построит здание Биологической лаборатории, ставшей основой современной Академии физической культуры П.Ф. Лесгафта. Целые организации создавались для ведения совместной благотворительной деятельности: Ярославское благотворительное общество, Петербургское купеческое общество,

Санкт-Петербургское купеческое собрание, Русское купеческое общество для взаимного вспоможения и другие. Новые храмы и соборы, приюты и странноприимные дома, театральные здания, обширные музеиные фонды, масштабное просветительское книгоиздание, а также прекрасные галереи — все это создавалось по добруму волеизъявлению предпринимателей, под влиянием их вкуса и, разумеется, на их деньги, что внесло огромный вклад в великую историю России.



В.Н. Муравьев

Современный мир так же является обществу примеры предпринимателей, сумевших построить социально-ориентированный и честный бизнес. Однако такие явления не стали нормой в бизнес среде, что отличает нас от деловых людей прошлых времен.

Как и тогда, прямой путь к укреплению мира и возрождению народа, по словам Святейшего Патриарха Кирилла, — это созидание крепкой семьи, духовно-нравственное воспитание и образование, возвращение к историческим корням, к подлинной культуре. В условиях стремительного увеличения количества проблем в обществе, важно определять приоритеты и сосредотачивать усилия на первостепенно важных участках. Для достижения максимального эффекта при решении приоритетных задач необходимо объединять деловых людей, занимающихся благотворительной деятельностью, обладающих ресурсами и готовностью внести свой вклад в дело возрождения духовных ориентиров и культуры русского мира. Одной из площадок объединяющих усилия единочайтелей может стать Союз православных предпринимателей.

Предназначение Союза

Союз православных предпринимателей объединяет православных деловых людей для соборного решения социально значимых задач и реализации инициатив, направленных на защиту и развитие государства и общества.

Ключевую роль в деятельности Союза занимает сотрудничество с Русской Православной Церковью в деле миссионерства и реализации проектов и программ, направленных на укрепление и развитие православных ценностей у людей, прошедших таинство Крещения.

Союз способствует формированию культуры предпринимательства и организационного управления, основанной на православных ценностях.

Союз оказывает благотворительную помощь нуждающимся и обеспечивает поддержку проектам социального характера.

Союз создает условия для развития деловых отношений и совместных бизнес-проектов между его членами.

Деятельность Союза

Союз ведет деятельность по реализации своего Предназначения в соответствии с долгосрочной стратегией духовно-нравственного просвещения, налаживая сотрудничество с объединениями православных предпринимателей по всему миру. Одна из задач Союза заключается в обеспечении регулярного диалога об актуальных проблемах государства и общества между православными предпринимателями, представителями Русской Православной Церкви, Российского государства и общественных организаций. Союз разрабатывает и реализует целевые программы по возрождению и защите православных духовно-нравственных ценностей, русской культуры, в т.ч. искусства, истории, традиций русского народа, а также совершенствованию системы образования и развитию патриотизма в обществе.



Привезение мощей святителя Феофана Затворника в СИЗО №5



Научно-практическая конференция имени преподобного Серафима Вырицкого
"Вера и дело: российское предпринимательство"